一支采煤队实现立井年

从最初月采原煤31万吨,到月采原煤67万

吨,再到实现年产原煤553万吨,这支采煤

队通过生产方式转变,不断提升煤炭开采的

过去一年,中煤新集刘庄煤矿综采二队

"能够具有年产原煤553万吨能力,当然

据介绍, 综采二队顺利完成 171305、

离不开装备水平的提升。"谈到成绩综采二

151102两个工作面回采任务,两个工作面均

采用综合机械化采煤,并投入 DH-L800 型

卧底机,成功解决了机巷卧底难题,提高了

卧底工效,降低了职工劳动强度,日均减少

人工6人,累计节约人工成本约25万元,人

贺树林介绍,泵站控制系统、三机控制系统、

开关数据、电液控主机数据等实时参数,在

在 151102 工作面回采期间,控制台司机

"通过控制台监控屏显示的数据,通过

工操作少了,安全隐患大幅减少。

控制台屏幕上都能看到。

调采方式回收煤炭资源。

产原煤 553 万吨

能力,让煤炭开采更科学。

队队长周本义高兴地说。

带来的甜头

尝到了综合机械化采煤

跨境电商:中小企业的全球化时代

3月26日下午,在博鳌亚洲论坛2019 年年会上,就跨境电商发展是否会造成电商 大平台垄断市场,消费数据在本地应该更主 权化还是更开放等关键问题, 中国商务部前 副部长廖晓淇、PayPal 副总裁兼全球政府关 系主管理查德·纳什、Club Factory 创始人楼 云、Lazada 公司首席执行官皮尔·彭龙、CW 澳洲大药房集团合伙人 Nancy JIAN 展开讨

大平台不可或缺 局部市场开发机会多

体量庞大的电商巨头如阿里巴巴、亚马 逊等,会造成市场垄断吗?新兴的、小规模的 跨境电商以及大量中小企业如何与他们相

Nancy 表示,中小跨境电商可以把阿里 巴巴平台视为一个市场,这个市场给他们带 来了新的机遇。中国市场容量足够巨大,容得 下不同的电商、不同的商业模式、不同的商 品,消费者也可以通过不同的平台来购买商 品。天猫不是唯一可选的中国电商平台,随着 深入市场发展,各品牌会有自己的发展战略, 与其他的中小企业建立联盟, 以更高效的方 式打造自己的品牌。

阿里巴巴创始人马云曾表示, 阿里巴巴 要创建一个20亿消费者的大市场,帮助数千 万个小企业发展壮大,通过中小企业使得每 一个产品都能触达消费点。皮尔·彭龙非常认 同这一理念,他说,大品牌要下沉到一个区域 性的本地市场,如果不了解市场的偏好,是行 不通的。从商业角度,必须了解本地市场的具 体需求是什么、偏好是什么,必须量身定制。 来自于本地的小企业,在这方面具有天然的



大的电商平台在帮助小企业通过数码工 具展出、销售产品过程中,发挥着重要的促进 作用。查德·纳什认为,首先要赋予其充分的 信任,使消费者可以找到对应的企业,无论用 阿里巴巴平台还是 eBay 平台都能发挥巨大 作用。此外,巨头电商平台还提供了便捷的支 付工具,顾客来自全球各个地区,通过这样一 种"数码的握手"就可以做成生意,对中小企 业来说,这个平台是非常有益的。一个小型企 业,利用跨境电商平台交易带来的增长,是传

廖晓淇指出,电商发展到一定程度,一些 大企业的优势可能会在电商方面体现出来。 但电子商务平台使得贸易的主体更多了,特 别是中小企业,要依靠这样的平台发展,另一 方面电商平台的发展大大降低国际贸易的进 入门槛。无论是否跨境,电子商务都是有利于 中小企业的,能让更多贸易主体加入到国内 贸易和国际贸易中来。

楼云认为,跨境电商在信息联通、履约和 基础架构设施层面,有利于中小企业全球化, 可以帮助中小企业像别的大企业一样,真正 参与到全球化当中,有能力服务海外消费者, 并从全球化进程中受益。从跨境电商本身来 说,全世界有两百多个国家和地区的市场,不 一定非要与某一市场的巨头竞争, 其实很多 地方都是没有巨头的,更多的跨境电商平台 可以去每一个地方做好本地化,去服务好当 地的消费者,从而获得这个市场。

跨境贸易数据: 安全性与流动性同样重要

电商销售数据应该放在本地,保持独立 性和私密性,还是应该开放给全世界,加强不 同市场之间的数据流通以及共享?

楼云、皮尔·彭龙、Nancy JIAN 均认为,

可以把本地数据放在当地, 很多国家也有这 样的要求,不只是中国。无论对公司还是企业 来说,应该遵守当地政策,与当地市场配合, 履行当地管理条例。另一方面,要从消费者角 度考虑,采取足够的安全措施,确保数据不被

Nancy JIAN 表示,外国企业在中国发 展,首先要懂得尊重,遵守当地规则,才能更 迅速地开展业务。其次,跨境电商业每个环节 的角色都非常重要,比如物流、供应链、商家、 运营商等,每个角色必须要非常清楚自己的 职责和范围所在。

查德·纳什则表示,PayPal 在世界多个国 家运营,面对每个国家关于数据的不同要求, 经营难度很大。数据的私密性、安全性很重 要,很多也都是合法合理的执法要求。但跨境 电商的运行,又需要一定程度的数据流动,以 使服务更加人性化,特别是有利于中小企业。

廖晓淇指出,数据的私密性和流通需求是 个矛盾的问题。一方面,数据需要流动;没有 数据流动,电子商务就没有办法进行,谈不上 贸易促成。但同时,数据安全保护也很重要,不 仅是电子商务,现在各个方面都需要保护个人 数据,这在任何地方、任何政府都是一样的,是 一个普遍性问题。但总的来说,这个问题在中 国不是大问题。"如果某一个国家把数据过度 保护起来,肯定不利于这个国家开展电子商 务,不利于它的货物流通、贸易发展,所以,还 是既需要数据流动,又需要数据保护。"

"换一个角度来看,数据共通对整个跨 境贸易效率的提高是非常明显的。之前,传统 的 B2B 贸易当中,信息传递周期以半年为单 位;有了跨境电商以后,用户每天的点击、每 一次购买都可以改变下一周的销售预期。"

(王雯)

贵州汇之岛生鲜超市有限公司"千亩蔬菜园"入驻琊川镇

近日, 贵州汇之岛生鲜超市有限公司与 凤冈县琊川镇朝阳村签署了"千亩蔬菜园"战 略合作协议。凤冈县人大常委会副主任曹大 远出席签约仪式。

曹大远要求, 琊川镇党委政府要全力协 助企业发展,帮助企业流转土地,确保经营实 现规模化;要成立工作专班,解决好发展的矛 盾纠纷问题;要开好群众会,帮助群众算好收 入账,引导群众积极支持和参与发展,并为企 业创造好的营商环境;相关部门要主动协调,

积极争取政策、项目、资金、技术等,为企业在 朝阳村创建高标准示范农业农村发展和乡村 治理样板尽职尽责。他希望,企业要按照"双 有机"的标准和要求,创建自己的品牌,提高 市场竞争力,提升产品附加值。要采取"公 司+合作社+基地+农户"方式,在企业发展的 同时,带动群众脱贫致富奔小康。

座谈会上, 琊川镇相关部门负责人作了 朝阳村"千亩蔬菜园"土地流转、群众宣传工 作开展等情况汇报,县农业农村局、投资促进 局、朝阳村分别作表态发言。会后,与会人员 一起到朝阳村石梁河大坝进行实地察看,了 解土地规划情况。

据了解,贵州汇之岛生鲜超市有限公司 在深圳、香港都有大型蔬菜超市,在蔬菜的销 售方面具有成熟的市场经营经验。本次"千亩 蔬菜园"基地建设共涉及琊川镇朝阳村平安、 平坝、沿江、石河等地7个村民小组200余户 群众,项目一期规划区域面积1100亩。



对比标准值与实际值,就可直接发现各区域 设备是否存在问题。"综采二队队长机电队

二队机电事故率为零。 磨利"金刚钻"巧干"瓷器活" 为最大程度回收煤炭资源,受地质条件

限制,工作面停采线不垂直两巷布置,采用

长张成元说。151102 工作面回采期间,综采

生产期间工作面两部皮带二合一、供电 供液改造、工作面铺网收作、工作面试生产、 工作面对接、工作面增加支架和溜槽等重点 工作期间,严格落实双跟班制度,强化跟班 人员责任落实,确保现场安全生产。同时,加 强规程措施及各项管理制度的学习。根据工 作分工不同,对规程措施编制针对性贯彻提 纲,在班前会上向职工传达贯彻。同时,工程 技术人员还将设备的技术资料做成课件,每 周利用培训时间对全员进行培训。"磨利'金 刚钻'才能巧干'瓷器活'。"综采二队队长周

采煤班职工李化术在井下干了12年。 刚开始,他连电液控支架是什么都搞不清 楚。而现在,他同全队工友一样已经熟练地 操作控制系统。"以前觉得自动化设备很'高 大上',经过矿上和队里系统的培训后,俺也 玩得转自动化设备。"李化术说。(常亚飞)

浙江省诚信经营示范单位 专栏主持人:魏东 电话 13858158920

绍兴邦图教育信息咨询有限公司

邦图教育专注于一站式职业教育。邦图 教育拥有超前的发展理念,领先的发展战略, 良好的发展基础,为企业和个人提供全方位 专业的职业教育服务。邦图教育作为综合性 成人教育服务平台,是专注于从事职业教育 领域的领先机构, 其骨干人员均较早长期从 事教育工作,对教育行业深有领悟。邦图教育 与国内多家高校和知名教育机构建立了战略 合作,并具备优质教育资源;汲取国际先进理 念,结合中国职业教育的特点,广泛开展适合 中国更科学的职业教育。您所需要的,正是邦 图教育服务的!您所困扰的,正是邦图教育专 业的!

一、学校简介

邦图教育是一所大型、综合性教育培训 机构。邦图教育当前全部采用品牌电脑、19 寸液晶显示器、多台数字投影仪、三菱PLC、、 变频器、触摸屏、步进电机若干台、配有完善 的网络设备和多媒体教学演示设备,并通过 ADSL 线路直接快速联入 Inter 国际互联网。 教室配有中央空调, 舒适优雅的教学环境为 提高教学质量提供了必要的帮助。

二、学校优势

邦图教育已经建立了一个全方位、多功 能、一体化的培训平台,全力打造具有长三角 特色的教育品牌;努力让每一位学员都能成 为高技能、高薪酬、高职位的技能型专业人 才,在事业生涯之中宏图大展。

邦图教育练内功夯实基础, 借外力规模 发展,高薪引进了数名教学管理精英,从而为 教学服务提供了帮助。邦图教育重质量铸造 精品,讲诚信服务社会,决心为长三角地区的 发展做出自己的贡献,全力打造长三角以职 业技能为主的综合性办学机构。

三、学校服务

专职班主任全程跟踪服务,让每一个求 学者学有所归。

四、企业文化

邦图教育的使命——为求学者提供优质 邦图教育的愿景——成为华东地区的高

等教育品牌 邦图教育的价值观——创新、服务、与时

邦图教育的定位——坚守教育本质,成

为新一体的教育连锁品牌

五、公司地址 地址:绍兴市上虞区百官街道王充路 588

杭州玖鼎装饰工程有限公司

杭州玖鼎装饰工程有限公司是一家集设 计、施工、管理、高端定制于一体的专业装饰 工程公司,秉承全心全意为客户服务的宗旨, 坚持全天候、全过程、全方位、全身心的服务 理念。公司专注于星级酒店、园林绿化、售楼 部、办公空间、公共空间、豪华别墅、私人高端 定制等从设计、施工到管理的全过程、动态 化、综合化服务。

海宁利伊电子科技有限公司

海宁利伊电子科技有限公司是一家集研 发、生产、销售于一体的高新技术企业。公司 业务内容涵盖现代通信系统元器件研发、电 磁兼容咨询等领域,通过不断地研发、创新, 已开发了多项具有业界高端水平的产品;通 过优质、用心的服务,赢得了国内外企业的信 赖和好评。公司还曾荣获"浙江省诚信经营示 范单位"的荣誉称号。

公司奉行"一流产品、一流服务、一流品 牌"的企业价值观,秉承"开拓创新进取,追求 卓越"的企业文化,为每一位用户、合作伙伴 和公司同仁,创造价值!

绍兴集绍纺织品有限公司

绍兴集绍纺织品有限公司是一家专注于 研发、设计、生产、销售纺织品的企业,主营两 大业务板块:印花、染色。覆盖全国的销售网 络、强大的产品研发能力以及独特的设计理 念,"集绍"已经发展成为一枚纺织业优势品 牌,从最初的生产经营型企业转型为以终端 渠道为主要发展方向的品牌化运行企业。

公司秉承引领潮流、创造美好生活的执 着追求,弘扬"严细实恒,开拓创新"的企业精 神,致力于走新型工业化之路;坚持"客户第 一、诚信经营"的方针,以市场为导向,努力提 升产品档次;实施品牌化经营,坚持技术创 新,奋力开拓国内外市场,成为具有明显竞争 优势的大型纺织企业。

浙江佑顺电气科技有限公司

浙江佑顺电气科技有限公司是中国低压 电器行业的企业之一,一直致力于打造具有 核心竞争力的绿色组织,其品牌价值主张"科

技源于创新,环保带引未来";旨在为客户提 供更可靠、更环保、更科技的电气解决方案。

在业务不断拓展的同事, 佑顺电气全力 推行"感动服务"的经营理念,以市场为中心, 以客户为导向,不断提升产品品质、服务质 量,获得良好口碑。

杭州万枫装饰工程有限公司

杭州万枫装饰工程有限公司位于浙江省 杭州市西湖区留下镇大街 147 号 1 幢 209 室。公司承接室内外装饰工程、机电设备安 装、监控工程、水电工程;批发、零售:装饰材 料,建筑材料、五金交电,电子产品,机电设 备,门窗,玻璃制品。公司追求卓越不断提升 产品品质、服务质量,获得良好口碑。

浙江今隆建设有限公司

浙江今隆建设有限公司成立于 2004 年 12月15日, 注册资金10018万元人民币,是 一家建筑施工企业。主要经营:建筑工程施 工、市政公用工程施工、建筑装修装饰装饰工 程施工;建筑智能化工程、幕墙工程的设计施 工;钢结构工程、防水防腐保温工程、体育场 地设施工程等施工。公司地址位于杭州市拱 墅区新文路33号,交通便利,信息传输快捷

公司自成立以来,不断谋求新的发展,承 接了省内外诸多工程,取得了多项荣誉称号, 积累了丰富的施工经验,掌握了各种新型施 工技术。多年来,浙江今隆建设有限公司恪守 "质量第一、客户至上"的服务宗旨,遵循"优 质、高效、团结、奉献"的工作态度,为社会创 造了一大批优质精品工程。

全体员工一直秉承"以质量求生存,以信 誉求发展"的经营理念,始终坚持以客户的需 求和满意为核心,以"诚信"为宗旨,为客户提 供最大的价值回报,从而使公司不断发展壮 大。为此,公司特诚邀社会各界的一些有识之 士,要有勤奋、刻苦精神、团队协作精神,有理 想、有事业心的有志之士一起共同完成一项对 社会、对公司、对自己有着巨大利益的事业;同 时,也为这美丽的杭州尽一些绵薄之力。

玉环水之润阀门有限公司

玉环水之润阀门有限公司地处中国东海 之滨,中国阀门之都,水暖阀门采购基地浙江 玉环,是一家专业红冲、机加工为一体的铜阀

生产厂家。公司集研发、设计、制造、销售、服

务于一体。 本公司专业生产:黄铜球阀、三通阀、PP. R球阀、止回阀、闸阀、过滤器、减压阀、平衡 阀等系列的阀门产品。企业技术一流,具有一 整套完整的生产体系和检测手段。企业依靠 科学管理,不断吸取和引进先进技术;企业注 重品牌形象,不断开发新产品和提高产品质 量,以最好的产品来开拓市场。

嘉兴兴鸿人力搬运服务有限公司

嘉兴兴鸿人力搬运服务有限公司是一家 提供人力装卸搬运服务的公司,拥有一支数 百人、具有丰富操作经验的装卸队伍。多年 来一直秉承以服务赢得客户,以诚信稳固市 场,以专业打造品牌。公司积极适应经济社 会发展的新形势,努力为企业和机关事业单 位灵活用工提供便利,获得了社会的广泛认 可。公司始终秉承"成人达己,成己为人"的理 念,通过持续创新、人文关怀来响应客户的需 求;通过模式创新使我们的服务成为行业先 锋!

我们始终坚信:为客户创造价值,我们才 更有价值!

杭州耀祺装饰工程有限公司

杭州耀祺装饰工程有限公司主要经营: 建筑工程、建筑装饰工程、建筑幕墙工程、景 观工程、机电设备安装工程、安防工程、钢结 构工程的施工;批发、零售:建筑材料、五金、 钢材、盆景、机电设备;货物进出口。杭州耀祺 装饰工程有限公司本着"客户第一,诚信至 上"的原则,欢迎国内外企业/公司/机构与本 单位建立长期的合作关系。热诚欢迎各界朋 友前来参观、考察、洽谈业务。

金华市物丰商贸有限公司

金华市物丰商贸有限公司是一家集生 产、销售为一体的综合公司,旨在借助强大的 渠道,把安全实用、便捷有效、质优价惠的农 产品、小五金电器、日用品、百货、办公用品、 洗涤用品等消费品,推荐给广大消费者,以满 足消费市场日益多元化的高品质需求。

公司成立以来一直以"高良的品质"和 "专业的服务"为生产和销售的宗旨,以灵活 的价格策略和高效的品类管理回应顾客的高 品质需求。

义乌市晟凯建筑劳务有限公司

义乌市晟凯建筑劳务有限公司成立于 2017年9月28日,注册地址在浙江省义乌市 稠江街道经发大道 215 号二楼, 主要从事建 筑劳务分包、室内外装饰工程施工、土石方工 程总承包、市政工程总承包、园林绿化工程总 承包、房屋建筑工程总承包、公路工程总承 包、工程机械租赁服务、水电安装服务。

浙江仁本物业管理有限公司

浙江仁本物业管理有限公司成立于 2000 年6月,位于绍兴市天姥路1号,注册资金 3010万元,具有国家一级物业管理资质。公司 是中国物业管理协会理事单位、江浙沪皖物 业联谊会副会长单位、浙江省区域经济合作 企业发展促进会理事单位、绍兴市物业管理 协会副会长单位、绍兴市房地产业协会理事 单位、绍兴市服务行业重点企业、绍兴高新技 术产业开发区服务业十强企业、绍兴市服务 业突出贡献 20 强企业、全国"重质量、守信

公司设有综合办、财务部、物管部、经营 部、设备工程部、住宅事业部、市场部、品质部 8个职能部门,还在温岭、余姚、安吉、芜湖、盐 城、杭州、恩施、蒙城等地成立了分公司.公司 在做好物业主营业务的基础上,还进一步拓 展了市政、园林绿化工程建设、居家养老服 务、保安服务、餐饮服务、彩色印刷、道路保 洁、垃圾清运等项目。目前物业管理面积达 1000余万平方米。

公司已通过 SO9001、ISO14001、GB/ T28001 管理体系认证,通过三个体系的建立 和运行,做到内部管理共性化、外部管理个性 化,确定了依法管理、科学规范、竭诚高效、安 全文明持续发展的质量方针。公司建有党总 支,下设三个支部,连续多年被评为先进基层 党组织。2011年7月成立工会,致力于维护企 业全体职工的合法权益,不断丰富职工业余 文化生活,被评为 2013 年度绍兴市"三级联 创"示范基层工会。在2015年6月绍兴市物 业行业协会举办的绍兴市首届物业管理行业 服务技能竟赛中获得了团体三等奖。仁义为 先、诚信为本"是浙江仁本物业的核心理念, 我们追求——让城市因我们更加文明,让社 会因我们更加和谐!